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e [lpu pelieHnn 3agad c UCNorib30BaHNEM
Knet4yaTtom bymarn BaKHO MOMHUTb, YTO
«KNETOYKWN» OOIKHbI MOMOoraTb! A 3HauuT,

HY>KHO NoAymMaTb Kak OHM MOryT MomMouYb. 1o

«KF1IeTOYKaM» NIErko NOCTPOUTb NPAMOYIOSIbHbIN

TpeyronbHuk. CnegoBaTenbHO, MOTYyT MOMOYb
BCe TeopeTundeckme dakTbl CBA3aHHbIE C

NPSAIMOYrONbHbIM TPEYroNIbHUKOM.

* PelleHune Taknx 3agad He npeanonaraet
MCNoNb30BaHME UUPKYIS U IMHENKK, a
OCYLLECTBISAETCSA HEMOCPEACTBEHHO Ha

PUCYHKe KreTyaTon dymarn.

0 Teopema NMudaropa,
COOTHOLLUEHUA MeXay CTOpoHaMM1 U yrinaMmum B NPAMOYrosibHOM TPeyrosibHuKe,
CBOCTBa BCEX NJIOCKUX huryp, usyyaembix B LUKOJIE.
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Brruucnure qiiuHy orpeska AB, n3oopax€éHHoro Ha
PUCYHKE




Ha mpsMor ¢ OTMETHTE TOYKH, YAAJICHHBIE OT
TOYKHU A Ha pacCTOSIHUE, paBHOE /10 (CTOPOHBI
KBaJIpaTHBIX KJIECTOK PaBHHI 1).




BbluncnuTe TaHreHc yrna, n3o0pa)KEHHOro Ha pUCyHke
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[TocTpoiTe yroa, TaHI€HC KOTOPOro paBeH 1/3.




Yepes Touky A  nposeaure npsmyro  AC,
00pa3yrolyro ¢ npsiMout AB yron 45°.
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BbIBO/I: HEOOXOAMMO  3allOMHUTh,  YTO
TPEYTOJbHUK ACM — PSAMOYTOJIbHBIN 151
PaBHOOEIPEHHBIM.




Jlokaxxure, 4to nipsimbie AB u CD niapanieibHbI.
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Jlokaxxure, 4to nipsimbie AB u CD niapanieibHbI.
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2 crnocob D
npsmble AB u CD napannencHbl,
ecnn uX yrrosble KO3PPULMNEHTHI //
PaBHbI. e P
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3HauuTt, AB Il CD. ‘



[Toctporite yepe3 Touky C npsimyro CD,

napauieabHyI0 AB.
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BblBO[L: Heobxognmo 3anOMHUTb, YTO MpsiMble
napansesnbHbl, eCrnn UX YrnoBble KO3MMPULUMNEHTbI PaBHbI.
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N3 toukn C omycrtute nepneHaukyisip CD Ha
psiMyro AB.




N3 toukn C onycture nepneHaukyisip CD Ha

npsimMyro AB. Halgure €ro UIMHY (CTopoHB! KBajpaTHBIX
B KJIETOK paBHBbI 1).

SAACB — SAKB — SAKC

S icn =%x2x4—lxlx2=4—1:3

2
K \C B 1

SAACB :EXABXCD

2 b 3:%x«/4+16xCD
cp_ 6 _ 6 345
35 V20 245 S
OrBeT. —*— .
5

YpoBeHb B



" Pewiun camoctTosiTenbHO:

- Ne 2 Hangwn senunyuHy yrna AOB
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Ne 1 TMocTpoiiTe Yepes Touky C ) | 1ﬂ ) i
npsmyto CD, napannenbsHyto AB. |
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3 ). Hariagute cunyc yra AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3Ha4eHHUe CHHYCA,

V5
YMHOX€HHO€ Ha —5-.
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" OTBET:

Ne 1 lNocTponTe 4epes Touky C
npamyto CD, napannenbHyo AB.
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Ne 2 Hangwn senunyuHy yrna AOB
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3 ). Hariagute cunyc yra AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3Ha4eHHUe CHHYCA,
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YMHOX€EHHO€ Ha —-.




Haitgute Ouccekrpucy yrmia ABC, npoBeéHHYI0 U3 BEPIIMHBI

B, ecnmy CTOpOHBI KBaJIPATHBIX KJIETOK PABHEI 1.
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€CJIM CTOPOHBI KBaZIpaTHBIX KJIETOK paBHHI v/5.
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Héﬁ,an're BBICOTY TpeyrojibHHKa ABC, onyieHHy10 Ha CTOpOHY BC,
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Ha 3amemky
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Hanaure xocuHyc yriia AOB. B oTBeTe ykaxkuTe 3Ha4yeHHEe KOCHHY-
ca, yMHO)XeHHoe Ha 2+/5.
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Hangure cuHyc yrna AOB. B orBeTe ykakuTe 3HaueHHE CHHYCA,
YMHO)X€HHOe Ha 2v/2.

sin(LBOA) = —— =L,
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Q Haitaure cuHyc yra AOB. B oTBeTe ykaXuTe 3Haye€HHe CHHYCa,
V5

YMHOXEHHO€ Ha 5 -
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Hawnngure tanrenc yrmia AOB
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= Harnngnure cuayc yrima AOB. B orBeTe yKaxknure
3HAYEHUE CUHYCA, YMHOKEHHOE Ha 24/2 .
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Hawnnure Tanrenc yriia AOB.
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‘ Harinure cuayc yrima AOB. B orBeTe yKaxknure
3HAYCHUE CUHYCA, YMHOKEHHOE HA 2+/2 .
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Haitgure Ouccekrpucy ymia ABC, npoBei€HHYI0 U3 BEPIINHBI
B, eciii CTOpOHBI KBaAPATHBIX KJIETOK PaBHHI 1.
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B tpeyronbauke ABC npoBeaute Ouccexkrpucy BD
‘ 1 HAUJUTE €€ JJIUHY (CTOpOHBI KBaIPATHBIX KIETOK PaBHBI 1).
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Hangnte meaunany tpeyronsHuka ABC, npoBeaEHHy0 13
BepLmnHbl C, ecnn CTOPOHbI KBaAPAaTHbIX KNETOK paBHbI 1.

OTBeT: 3 ‘



Hangute BbicoTy TpeyronbHMka ABC, onyLieHHyo Ha
ctopoHy BC, ecnu cTOpoHbl KBagpaTHbIX KNETOK paBHbI 1.




‘ Hangunte nepumeTtp vetbipexyronbHuka ABCD, ecnu
CTOPOHbI KBagpaTHbIX KNeToKk paBHbl /10 .
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‘ Hangute BoicoTy Tpaneuun ABCD, onyuweHHyo 13 BepLUnHbI
B, ecnu cTopoOHbI KBagpaTHbIX KIETOK paBHbl 2 .
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‘ HaiiguTe BbICOTY napannenorpaMmma, onyLLUEeHHYI0 Ha CTOpoHy AB,
eCIv CTOPOHbI KBaZPaTHbIX KMETOK paBHbl 1.
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‘ Haigure BennuuHy yria ABC.

3ametum, yto AO = OC = 2\/5
AC =4

AC? = (242)2 +(2V2) =8+8=16

T.0. TpeyronbHuk AOC —
NPAMOYrofibHbIN , @ 3Ha4nT yron AOC —
NPSIMON .

/ABC = %AAOC = 45°

OTBeT: 45°



Haigure BesnunHy yria ABC.
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ZABC =—(360°~90°) =135°

OTtBeT: 135°




OtBerT: 45°

Hangure BenuunHy yrina ABC.
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Q Yepe3s Touky A npoBeZieHa kacarteyibHasA AB k okpyxHocTu. Hanau-
Te yron OAB.

YpoBeHb C
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O. Yepes TouKy A npoBeZieHbl kacaTejibHble AB U AC K OKPY>KHOCTH.
Haiaure yron BAC.

YpoBeHb C




Hangute paguyc oKpy>XHOCTK, ONMCaHHOW OKOIOo
npsamoyronbHuka ABCD, ecnu cTOpoHbI KBagpaTHbIX KIETOK
paBHbI 1.
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Hangute paguyc oKpy>XHOCTW, ONMCaHHOW OKOMO TpeyrosibH1Ka

‘ ABC, cuutasa cTopoHbl KBagpaTHbIX KNETOK paBHbIMK 1.
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Hangurte paguyc oKpyXHOCTW, BMIMCAHHOW B TPEYronbHUK
ABC, cuntasa cTopoHbl KBagpaTHbIX KNETOK paBHbIMA 1.
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Ot nyua QP otnoxure yroi POR, paBHbIN
yriy AOB.
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